

## 二手房交易迎来春季高峰期

本报讯（记者 吴华）记者近日从多家房屋中介机构了解到，春节后，我市二手房交易量价齐涨，除季节因素外，个别银行20%的首付政策也为购房者带来利好。

3月6日，刚刚出手了一套老房子的蒋华女士表示，去年夏天就将这套位于武定北路的房子挂在中介了，但是一直没能卖出去，没想到今年一过正月十

五，就有多个中介跟她联系，最终以比去年高出2万元的价格卖出。在市一家中介机构供职的周福军告诉记者，春节后大同二手房交易确实挺火的，他所在的机构这几天每天都能成交10多套房子，从房源来看，御东御西、新房旧房都有，价格方面，有的与去年持平，紧俏房源略有上浮，总体来说成交价格稳定。周福军介绍，其实每

年春节后一段时间都是二手房成交高峰期，但这并不代表全年行情就会好。中介机构普遍认为，今年国家会采取较为宽松的房贷政策，能在一定程度上刺激二手房交易。记者也从金融机构了解到，目前我市大部分商业银行都是30%的房贷首付，但也有个别银行的个别网点放出20%的首付政策，吸引了不少有贷款需求的购房者。

### 严守文物安全红线

### 全市加强石刻文物拓印管理

本报讯（记者 锦秀）为落实国家、省文物局相关要求，切实加强和规范碑刻石刻文物拓印管理，市文物局积极完善相关管理制度，加强碑刻石刻文物拓印管理工作，坚决遏制违法违规拓印、盗拓碑刻石刻文物，确保我市文物安全。

我市文物资源特别是野外不可移动文物众多。按照上级文物部门的要求，市文物局日前制定了《加强石刻文物拓印管理工作的实施方案》，组织我市文物相关单位对标要求、聚焦重点，开展碑刻文物和拓片摸底自纠自查工作，坚决遏制石刻文物违法违规拓印和盗拓等方面的问题。各县区文物主管部门、局属各单位对未经审批擅自拓印、无资质拓印、盗拓田野石刻文物、违规销售文物拓片、将文物拓片作为礼物随意赠送等有关问题进行自查自纠，形成台账清单。市文



### 云冈区积极开展“敲门行动”夯实疫情防控“防火墙”

本报讯（记者 张鑫）“您家里面有从外地回来的人吗？”“这段时间就尽量不要出门啦！”“必须要出门的，要戴好口罩，回来马上洗手。”为进一步加强疫情防控，严防疫情输入，近日，云冈区各街道社区积极开展“敲门行动”，切实为辖区居民筑牢疫情防控“防火墙”。

云冈镇党委班子成员全部下沉疫情防控一线，采用“镇党委班子成员包村、村党员包网格、网格员包楼长、楼长包户”四级抓包工作机制，严密筑牢全镇疫情防控安全网。该镇还加强入户摸排宣传，通过张贴“入户摸排”告知书，悬挂疫情防控条幅，预留疫情报备电话等多种形式发布摸排公告，防控提示，积极引导省外中高风险地区人回返

同人员主动报备。对省外中高风险地区返同人员管控、核酸检测采取闭环管理，建立“一对一”“多对一”联系保障机制，全面落实“3+2”（居家不出门、生活有保障，垃圾要处理，体温监测、上门收治）居家管控措施，对符合居家观察条件的，严格居家观察，明确包户责任人；对不具备居家观察条件的，采取集中统一隔离观察，确保摸排和人员管控“不漏一户、不少一人”。

老平旺街道一电厂社区充分利用居民微信群等平台和小区喇叭及时推送市疾病预防控制中心发布的疫情风险提示以及疫情防控相关知识，引导广大群众积极配合各项防控要求，增强防控意识和自我防护能力，齐心协力做好疫情防控工作。



3月9日，四川省广安市武胜县鸣钟镇小寨村的果农给李花授粉。  
春暖时节，人们在田间地头抢抓农时开展春耕劳作。新华社发（夏俊林摄）

### 中国银行保险监督管理委员会公告

下列机构由于更名、更址，原《金融许可证》作废，现予重新颁发，公告如下：

### 中国民生银行股份有限公司 大同恒圆魏都社区支行

机构编码：B0009S314020010  
业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。

住所：大同市平城区西环路西侧恒圆魏都5幢1层4号商铺 邮政编码：037000

电话：0352-7999651

发证机关：中国银行保险监督管理委员会大同监管分局

发证日期：2022年3月9日

### 通 告

金融为民服务热线 0352-5924099

您身边的金融顾问

“0352-5924099”是大同市人民政府金融工作办公室贯彻落实市委市政府工作部署而设立的服务电话。有投融资需求的企业、个体工商户及合格投资人，均可踊跃拨打，咨询相关业务，获取投融资服务。我们将及时接听、梳理、分析，协调金融机构提供精准投融资服务，助力市场主体培育，全方位推动高质量发展。

拨打时间：工作日上午9:00-12:00，下午3:00-6:00。

### 我市一人获评山西公安“先锋辅警”

另有一人获提名奖

本报讯（记者 锦秀）3月9日，记者从市公安局获悉，近日，省公安厅发布了全省公安机关“先锋辅警”名单及提名奖名单，市公安局辅警苑俊杰荣获“先锋辅警”称号，辅警郑雅楠荣获提名奖。

近日，省公安厅授予11名辅警全省公安机关“先锋辅警”称号，授予9名辅警全省公安机关“先锋辅警”提名奖，并号召全省公安辅警队伍向“先锋辅警”学习。

“先锋辅警”称号获得者苑俊杰，出色完成了市公安局反诈中心的各项工工作安排部署，为全市打击电信网络诈骗违法犯罪协助研判线索10万余条，串并案件千余起，配合各办案单位破获案件数百起，先后破获一大批重特大网络诈骗案件，为打击电信网络

诈骗犯罪作出积极贡献。

“先锋辅警”提名奖获得者郑雅楠，通过对海量信息提炼串并、比对犯罪嫌疑人信息，将相关视频比对成果最大限度地转化为现实战斗力，在打击违法犯罪方面发挥了“杀手锏”作用，在参与侦破的一大批有影响的重大刑事案件中发挥了关键作用。

### 柳港园车位公告

龚鹏珍和王日恒于2012年8月分别购买了柳港园A区A乙152号和AD98号地下停车位，以上两位业主已交纳了车位预付款3万元，请看到此公告后，尽快与大同市平城国有资产经营管理有限责任公司联系，并办理相关车位手续。

公司地址：大同市平城区文博苑小区东门社区办公楼

四楼

联系电话：18234292969

特此公告

大同市平城国有资产经营管理有限责任公司

2022年3月10日

### 泰瑞集团古都汽旅 办公厂房一体出租

位于大同市开发区柳莺路与南环东路交叉路口处，厂房面积：8000 m<sup>2</sup>，车间：3500 m<sup>2</sup>，写字楼面积：2037.05 m<sup>2</sup>，配套齐全，采光好，场地平整，设施齐全交通便利。（价格面议）

联系人：严女士

电 话：13546029646



云冈酒业

Yungang wine

云冈黄酒

荣获2021年  
国际传统发酵食品  
创新大奖 金奖

大同云冈酒业有限责任公司  
0352-5520900

### 都市杂座

#### 享受“云”服务

孙权

日前，《大同日报》刊登了一则题为《欣賞非遗线上观展云端听戏 我市各大文化场馆“云”服务精彩纷呈》的消息，报道了各场馆为满足群众精神文化需求而推出的一系列“云”服务，让人真切感受到了来自互联网的丰富精彩的精神文化生活。

生活因互联网而变得信息便捷、五彩斑斓。几乎人手一部的智能手机，让移动网络平台与人变得密不可分，互联网的普及正在极大地影响和改变着人们的生活。市图书馆推出了线上非遗公开课、市美术馆在线上推出大同美术馆书画作品收藏展、大同大剧院通过微信公众号推出系列传统地方戏展演、市博物馆在其微信公众号推出《萌虎讲故事》系列内容……在这个早春时节，伴随着复苏的春意，我市各文化场馆的“云”服务活动同样多姿多彩，让互联网成为与市民群众

交流沟通的新平台，成为贴近群众、为群众提供文化产品的平台。

现如今，随着互联网对人们的影响不断加深，网络已经不是一个虚拟的空间，它成为人们工作学习的新平台、获取公共服务的新空间，是人们生活的一部分。我市各文化场馆推出丰富的“云”服务，正是顺应了时代发展特点和群众精神文化的需求，是通过互联网来更好地服务群众、造福市民的具体举措。

在倡导减少人员聚集的疫情防控常态化的形势下，我市各大文化场馆的“云”服务更加显得及时应令。通过“云端”来享受良好的精神文化产品，来丰富知识、增长见识，提升对大同地域文化的了解，我们更多人应当加入其中，通过双向的作用，让大同的各大文化场馆通过“云”服务释放出更加迷人的魅力。

### “兵妈妈”助力文明城市创建

本报讯（记者 尚丽）3月是“学雷锋志愿服务月”。8日下午，“兵妈妈”李月花和几位志同道合的姐妹义务对春晖园小区附近的垃圾死角进行了清理，用实际行动为我市全国文明城市创建工作贡献一份力。

每逢过节去部队慰问官兵，为养老院的老人送去关爱，帮助缺乏劳动能力的农民秋收……多年来，李月花结识了一些志同道合的姐妹，她们随叫随到，和“兵妈妈”一起走上了公益之路。春晖园小区外围北侧有一个垃圾死角，堆积了很多附近居民、商户丢弃的生活垃圾以及废品，影响城市

形象。8日下午，李月花和10余位姐妹抽出半天时间，清理这里的垃圾，美化城市环境。大家手持扫把、铁锹等劳动工具，分工合作，经过两个多小时的辛勤劳动，长期堆积的垃圾得到了清理，环境卫生得到明显改善。

队员们表示：“城市就是我们的家，人人都出一份力，保护环境，城市才会变得更美丽。”

### 城市管理精细化 创建全国文明城

### 云州区开展妇女维权法治宣传活动

本报讯（记者 愍力卿）“她”权益，同守护。为切实提升广大妇女的法律素质和维权意识，引领全区广大妇女尊法、学法、守法、用法，近日，云州区开展“三八”妇女维权法宣传进社区活动。

为了做到让维权服务进社区、进家庭、到身边，该区妇联联合区司法局、区妇幼保健站，深入葆华里社区、安乐里社区、和平里社区，将法律知识和维权服务送到广大家庭身边。在是日的活动中，区妇联执委、巾帼志愿者、新时代文明实践中心志

### 爱心义剪情暖老人心

本报讯（记者 有为）近日，云冈区王家园社区新时代文明实践站开展了爱心义剪志愿活动，让社区的老人们感受到了志愿服务带来的方便，也在社区营造了“爱老、敬

老、助老”的浓厚氛围。水磨石厂家属院是老旧小区，住户多数为空巢、留守、失能、高龄老人，部分老年人过年期间也未能外出理发。是日，社区组织志愿者为这里的高龄老人免费上门理发，志愿者运用娴熟、精湛的理发技术，细心地为每一位老人修剪头发。看到修剪后的发型，老人们露出了满意的笑容，高兴地表示，“没想到在家里可以免费理发，再也不用到理发店排队，师傅的手艺还很好，非常感谢社区和志愿者们。”

此次义剪活动的开展，让老年人感受到社区对他们的关爱。

### 微笑大同

### 泰瑞集团古都汽旅 办公厂房一体出租

位于大同市开发区柳莺路与南环东路交叉路口处，厂房面积：8000 m<sup>2</sup>，车间：3500 m<sup>2</sup>，写字楼面积：2037.05 m<sup>2</sup>，配套齐全，采光好，场地平整，设施齐全交通便利。（价格面议）

联系人：严女士

电 话：13546029646